

# DB actielijst 27 januari 2015

Aanwezig: Peter Jacobs, Remco Mol, Bianca Schrauwen, Yvonne Holdorp (verslag)

Afwezig: Paul Spies

1. Dagcheck + Planning & Productieoverzicht: Peter en Bianca komen in januari met voorstel voor aanpassingen in de entreehal. Schuttersgalerij heeft meer haast en zal onder punt 8 in dit DB worden behandeld.	Actie: Peter en Bianca volgende DB?
2. Hollanders vdGE: schade tijdens bijeenkomst van Allen & Overy: Bianca moet nog gaan kijken, maar eerst moet A&O (door Denise) aansprakelijk worden gesteld voor de ontstane schade. Ze zijn ongetwijfeld WA-verzekerd. Dat betekent dat er nog geen herstelwerkzaamheden moeten worden verricht voordat hun verzekeringsexpert is geweest. Verder moeten er betere afspraken komen met de Hermitage over de melding van een dergelijk incident.	Actie: Bianca Actie: Denise  Actie: Remco
3. N.a.v. verslag 14/10. Verhuur CC: Het Tassenmuseum heeft zich niet meer gemeld. We wachten af. JHM kan worden benaderd.	Actie: Peter
4. N.a.v. verslag 6/1: de lekkage in het CC: VGA vindt dat zij (nog) geen rol hebben in deze kwestie, maar er is al schade en dus is dat niet de juiste conclusie. Peter neemt opnieuw contact op met VGA. We willen een expert via VGA.	Actie: Peter
5. N.a.v. verslag 13/1: De Engelse vertaling van (Berts) publieksboek voor Willet zal ongeveer € 8.000 kosten. Daar komen nog drukkosten bij, maar die zullen meevallen. Op basis van deze gegevens besluit het DB dat de Engelse vertaling er moet komen.	Actie: Remco
6. N.a.v. verslag 13/1: Er staan nog altijd fouten op onze websites (o.m. discrepanties in info tussen verschillende talen). Dit moet gecheckt worden en daarna bijgehouden. Remco heeft dit teruggekoppeld naar Anna. De fouten zijn nog immer niet hersteld.	Actie: Remco
7. N.a.v. verslag 13/1: Er komen veel mensen met ICOM-kaarten en pers naar de HvdGE. Van deze bezoekers worden geen (postcode)gegevens gevraagd. Moet wel gaan gebeuren en ook e-mailadressen t.b.v. de Nieuwsbrief. Geldt ook voor AM en Willet.	Actie: Remco
8. N.a.v. verslag 13/1: Bianca heeft verschillende scenario's (incl. kosten) voor aanpassen/vernieuwen van de Schuttersgalerij geïnventariseerd. Het DB kiest voor de variatie waarbij de klinkers niet worden gelicht, maar cementen vloerpanelen op de huidige vloer wordt gelegd met elektrische vloerverwarming die het bij diners aangenamer maakt in de galerij. Of in dezelfde operatie de Napoleon wordt ingelijst is nog in overweging. Drie groepsportretten zullen, waarschijnlijk in april al, uit de galerij worden verwijderd. De naam van de (Schutters?)galerij moet ook aangepast: Amsterdam galerij? Planning komt volgende week terug.	Besluit
9. N.a.v. verslag 13/1: mogelijke verhuizing van het museum. Er worden twee hoorzittingen voor de medewerkers georganiseerd, waarbij sprekers 1,5 minuut krijgen om iets te zeggen over wat we als AM willen zijn (dus <u>niet</u> : naar welk gebouw willen we gaan verhuizen).	Ter info
10. N.a.v. verslag 20/1: foto-shoots met oud-burgerwezen zal worden gedaan bij het Van Speykmonumentje.	Ter info
11. Er zouden twee schilderijen uit Boedapest kunnen worden geleend. 1. Een Ruisdael ter aanvulling van de HvdGE. 2. Een Van der Helst ter vervanging van de Saskia in DNA. Ad 1: De exploitatiewerkgroep HvdGE zal hiernaar kijken en beslissen binnen de eigen budgettaire mogelijkheden. Ad 2: De Vaste Opstelling werkgroep zal hiernaar kijken en beslissen binnen de eigen budgettaire mogelijkheden.	besluiten
12. Het AM zal voor € 1.000 lid worden van Kunstloods.	besluit

## Vakanties en afwezigheid (=met plaatsvermelding) 2015:

**Peter:** 3 februari

**Bianca:** 6 t/m 29 maart

**Paul:** 20 t/m 27 februari; 4 t/m 6 maart (Barcelona); 19 t/m 21 maart (Wenen); 1 t/m 10 mei

**Yvon:** 10 t/m 13 april; 15 t/m 26 juni; 21 augustus t/m 18 september